

管制人員的答覆

(問題編號：3639)

總目： (60) 路政署

分目： (-) 沒有指定

綱領： (1) 基本工程

管制人員： 路政署署長 (鍾錦華)

局長： 運輸及房屋局局長

問題：

政府當局可否告知本會，在2018-19年度，路政署港珠澳大橋香港工程管理處人手編制、全年預算薪酬開支及運作開支分別為何？

提問人： 陳志全議員 (議員問題編號(立法會用)：78)

答覆：

路政署港珠澳大橋香港工程管理處¹的人手編制會有128人(截至2019年3月31日)。該工程管理處在2018-19年度的運作開支(包括員工薪酬)約為1.11億元。

上述人手編制包括3個擬設的首長級編外職位及1個擬重行調配的首長級常額職位。路政署建議保留2個首長級編外職位，直至2019年年底，以及保留1個首長級編外職位和延長重行調配1個首長級常額職位，直至2020年年底。有關建議獲得財務委員會(財委會)人事編制小組委員會支持，並已提交財委會審批。

1 由於港珠澳大橋香港口岸及香港接線的工程將由2018年起逐漸減少，路政署會把港珠澳大橋香港工程管理處改稱為主要工程管理處(專責事務)，以反映該工程管理處的職責。